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 Aprovação da última ata do Conselho;

 Deliberação para a XXXIV Assembléia do Fopemimpe:
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EXTRATO DA ATA 

No dia 1º (Primiero) do mês de abril de 2024, das 14:00h às 16:10h, na sede da FIEMG – 

Avenida do Contorno, 4520, 10° andar - Funcionários, realizou-se a Primeira Reunião Ordinária 

de 2024 do Fórum Permanente Mineiro das Microempresas e Empresas de Pequeno Porte - 

FOPEMIMPE. A  reunião contou com a presença de representantes: da Associação Brasileira de 

Bares e Restaurantes (ABRASEL); da Federação das Câmaras de Dirigentes Lojistas do Estado de 

Minas Gerais (FCDL); da Junta Comercial do Estado de Minas Gerais (JUCEMG); da Federação 

das Empresas de Transporte de Carga do Estado de Minas Gerais (FETCEMG); da Federação do 

Comércio de Bens, Serviços e Turismo do Minas Gerais (Fecomércio/MG); do Sindicato e 

Organização das Cooperativas do Estado de Minas Gerais ( OCEMG); da Federação das 

Indústrias do Estado de Minas Gerais (FIEMG), além de representantes de órgãos 

governamentais: da  Secretaria de Desenvolvimento Econômico – SEDE; da Secretaria de Estado 

de Agricultura, Pecuária e Abastecimento – SEAPA ; da Agência de Promoção de Investimento e 

Comércio Exterior de Minas Gerais (INVEST MINAS). A reunião foi aberta pela Sra. Maria 

Eneila, Diretora de Promoção ao Pequeno Negócio e Empreendedorismo, da Secretaria de Estado 

de Desenvolvimento Econômico, que dá as boas-vindas e agradece ao Sr. Thadeu Chaves e o Sr. 

Alexandre Mol por receber o Conselho  do FOPEMIMPE na referida entidade. O Sr. Alexandre 

Mol (FIEMG) toma a palavra, agradece a presença de todos e se coloca à disposição. A Sra. 

Maria Eneila (SEDE) agradece o Subsecretário de Liberdade Econômica e Empreendedorismo e 

também agora Presidente do FOPEMIMPE, o Sr. Rodrigo Sampaio Melo, agradece também o Sr. 

Marco Antônio Mendonça Gaspar (Superintendente de Micro e Pequenas Empresas), que agora 

será o Suplente do Fórum. Por fim ,agradece a equipe da Secretaria Executiva do Fórum , e deseja 

uma ótima reunião à todos. Com a devida palavra, o Subsecretário Rodrigo Melo (SEDE) dá as 

boas-vindas e diz estar honrado em participar da primeira reunião do ano, orgulhoso  de estar na 

equipe e presidir o Fórum . Reforça a importância de estar junto do setor produtivo, para poder 

ouvir as demandas trazidas pelos Conselheiros. Pontua que o  objetivo do setor público é ser 

diferente , ser útil, ouvir, apoiar e  transformar em política pública de fato os anseios do setor 

produtivo. Cita a importância do FOPEMIMPE, de onde vêm grandes ideias e projetos e também 

deseja um ano de bastante trabalho e muitos resultados. O Sr. Marco Gaspar (SEDE) toma a 

palavra, agradece à todos e cita que o FOPEMIMPE é a principal interlocução do Governo de 



Governo do Estado de Minas Gerais 

Secretaria de  Estado de Desenvolvimento Econômico  

Fórum Permanente Mineiro das Microempresas e Empresas de Pequeno Porte 

 

3 

  

 

Minas  com o setor privado  e o quanto isso é importante. A Sra. Maria Eneila  (SEDE) toma a 

palavra , faz a contextualização do Fórum, onde o Conselho é paritário , composto por 6 entidades  

e 6 representantes de órgãos públicos. Cita que  a Assembleia tem uma representatividade maior, 

com todas as entidades de classe a nível estadual, com 38 entidades e órgãos participando. A Sra. 

Maria Eneila (SEDE) dá segmento as pautas da reunião, a primeira : Aprovação da última Ata do 

Conselho, em que todos aprovaram. Na sequência, cita a pauta para deliberação da XXXIV 

Assembleia, a sugestão de data para a realização da Assembleia será no dia 15/04/2024 ás 14h00, 

no local Conselho Regional de Administração. Dando segmento, pontua o acompanhamento e 

evolução das ações dos Comitês Temáticos, que foram trabalhados nos meses de julho à 

dezembro de 2023 e sugere depoimentos dos coordenadores privados dos comitês. A Sra. Maria 

Eneila (SEDE) dá segmento e explica um pouco sobre o FOPEMIMPE, que é uma estância de 

Governo Estadual competente, regido pela Lei 20.826 de 31 de Julho de 2013. Favorecido e 

dispensado a ações de políticas públicas em prol das micro e pequenas empresas. Dentro do 

FOPEMIMPE, existem os 6 comitês temáticos, assim como acontece no Fórum Nacional, onde 

cada Comitê tem a função técnica e estratégica de deliberar e propor sugestões de políticas 

públicas. Dando segmento , com o Comitê Temático1- Racionalização Legal e Burocrática, cujo 

objetivo é identificar, analisar e propor medidas visando a redução e simplificação de obrigações 

impostas a microempresas e empresas de pequeno porte. A Sra. Maria Eneila (SEDE) cita que no 

ano passado, houve uma assessoria do SEBRAE para dar apoio estratégico e foram elencadas 

duas ações para esse comitê: Incentivar a adesão de Belo Horizonte, Contagem , Betim e demais 

municípios que ainda não aderiram , para implementar a Liberdade Econômica. Na ocasião, o 

Comitê elaborou um documento de manifesto a respeito dessa ação e encaminhou para as 

Entidades acrescentarem a logomarca, em dezembro do ano passado. O presidente do Comitê 

temático Wander Carvalho (Fecomércio), toma a palavra , cumprimenta  a todos e confirma  que 

esse documento está finalizado e precisa do apoio da SEDE para encerrar a inserção das 

logomarcas.  Finaliza dizendo que precisa de agilidade nesse processo, e após protocolar e 

entregar essa carta de manifesto , acredita que o número de pequenas e médias empresas vai 

crescer muito nesses municípios. Em seguida, o Sr. Caio Coelho  (FCDL) toma a palavra, 

cumprimenta a todos e diz concordar, no sentido de dar andamento nessa ação de maneira célere, 

e acredita que existem condições de fazer isso rapidamente. Finaliza informando que todos os 

presidentes de Entidades devem ser lembrados do compromisso que foi feito, para divulgarem o 

documento e agirem nos municípios . O Sr. Geraldo Magela (OCEMG) toma a palavra e acredita 
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que o peso da assinatura nesse documento, das  Entidades que compõem o Conselho do 

FOPEMIMPE é suficiente para dar o efeito que se pretende. Pontua que a ausência de alguma 

Entidade nesse documento não vai enfraquecer a pauta, e celeridade é fundamental, ainda mais 

por esse ano ser de eleições municipais, que faz com que esse assunto tenha uma relevância maior 

ainda. O Sr. Thadeu Chaves (FIEMG) toma a palavra e questiona a maneira prática das ações de 

envio desse documento de manifesto, quer saber quem vai enviar ,para quem será enviado, e 

como será a ordem dessas ações. O Sr. Caio Coelho (FCDL) toma a palavra e diz que essa 

discussão é necessária, e cita que será um passo a passo , onde  primeiro será feita a publicação 

desse documento de manifesto de todo setor produtivo de Minas Gerais nas mídias sociais, 

segundo será enviado em massa para todas as Prefeituras  e Vereadores que tiverem contato, e 

depois será feita uma abordagem mais individualizada em Belo Horizonte, por tem um peso e 

contexto maior. Em relação aos outros municípios, serão ações divididas para as Entidades. O Sr. 

Geraldo Magela (OCEMG) acrescenta que olhando do ponto de vista prático , primeiro é preciso 

oficializar formalmente o manifesto e pedir a reunião com o município em seguida, para tratar do 

assunto. Pontua que será o setor produtivo de Minas Gerais se posicionando diante do poder 

público municipal , com uma política pública que nós consideramos imprescindível para o 

desenvolvimento econômico do município. O Sr. Marco Gaspar (SEDE) acrescenta  que não se 

pode perder tempo com poder legislativo municipal, precisa ir direto nos prefeitos, que será quem 

vai resolver, especificamente em Belo Horizonte, Contagem e Betim. Pontua ser interessante 

colocar no ofício que essa é uma política apartidária, onde várias prefeituras  de outros partidos 

estão colhendo frutos por estar com o Decreto de Liberdade Econômica aprovado, os benefícios 

são para o próprio município, independente de partido. A Sra. Maria Eneila (SEDE) toma a 

palavra e lembra que no registro da última reunião , de início o foco serão as cidades Belo 

Horizonte, Betim e Contagem e acredita ser importante já agendarem a visita ao município. Cita 

que as duas entidades responsáveis por essas ações são FCDL e Fecomércio. O Sr. Luciano 

Medrado (FETCEMG) toma  a palavra e questiona se já existe levantamento atualizado dos 

municípios que já tem o decreto de liberdade econômica assinado em Minas Gerais. O 

Subsecretário Rodrigo Melo (SEDE) pontua que algumas cidades tem uma legislação que fala 

vagamente do apoio ao empreendedorismo, e considera isso como liberdade econômica  e na 

verdade não é. Responde à pergunta afirmando que hoje temos 437 cidades em Minas Gerais com 

legislação própria de liberdade econômica reconhecidos. O Sr. Thadeu Chaves (FIEMG) toma a 

palavra e cita que no Conselho da Micro e Pequena Indústria da FIEMG foi feita essa solicitação 
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do número de municípios com Decreto de Liberdade Econômica assinado a nível nacional e foi 

definido por esse conselho, que a pauta de Liberdade Econômica será priorizada. Finaliza 

reafirmando que deve-se priorizar os municípios de Belo Horizonte e região metropolitana, e 

trabalhar nos demais municípios em paralelo, como segundo foco. O sr. Alexandre Mol (FIEMG) 

toma a palavra e acrescenta que a função do Conselho da Micro e Pequena Indústria é levar 

proposições ao presidente Flávio Roscoe, e essa articulação é importante, pois existe um 

departamento dentro da FIEMG, o Conselho de Assuntos Legislativos, que tem interação com 

todas as prefeituras e municípios e representantes em Brasília. O Sr. Caio Coelho (FCDL) Caio 

toma a palavra e afirma que, por mais que não surja efeito prático esse manifesto, é importante 

chamar a atenção de forma correta com as mídias sociais, assim essa pauta é colocada na política 

da cidade e nas eleições, onde o simples fato do manifesto ser divulgado vai gerar uma discussão 

importante. O Subsecretário Rodrigo Melo (SEDE) toma a palavra e no intuito de ajudar as 

Entidades que farão esse contato com as prefeituras, onde se sabe que há resistência ao 

Governador de Minas Gerais, podem citar o Estado que está em primeiro lugar hoje no país com 

implantação de Liberdade Econômica, que é o Estado do Piauí. A Sra. Maria Eneila (SEDE) toma 

a palavra e pergunta aos presentes se têm interesse em criar um grupo de whatsapp apenas com 

membros do conselho FOPEMIMPE e todos concordam . Dá segmento e cita a segunda sugestão 

do Comitê Temático 1, que foi : Articulação das Entidades para Constituição da Câmara de 

Conciliação do Governo do Estado de Minas Gerais, para  trabalhar em 2024. A ideia é que as 

pequenas empresas que estão com alguma dificuldade junto a fazenda, tenham a oportunidade de 

negociar suas dívidas , porém não cabe ao FOPEMIMPE essa articulação , mas existe um órgão 

do Governo  a  A Câmara de Prevenção e Resolução Administrativa de Conflitos (CPRAC) 

promove novas possibilidades para a solução de controvérsias administrativas ou judiciais que 

envolvam a Administração Pública Estadual, sejam elas entre seus próprios órgãos ou entidades, 

sejam em relação a particulares ou outros entes federados. Tem por escopo incentivar a solução 

consensual dos conflitos por meio da autocomposição, em tempo razoável, de maneira 

cooperativa e visando o bem comum; fomentar a prevenção da judicialização; ampliar os canais 

de diálogo com os cidadãos e reduzir os custos ao erário. Informa que a CPRAC pode ajudar com 

a referida pauta. A Sra. Maria Eneila(SEDE) dá segmento com o Comitê Temático 2-  Acesso ao 

Mercado, o objetivo dele é analisar e propor medidas para facilitar o acesso das MPEs  e às 

compras públicas , aos  mercados interno e externo , e a cadeia produtiva  das grandes empresas. 

Cita que o o objetivo é criar o Programa Minas Vende Minas, que visa expandir o modelo do 
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Circuito Mineiro de Oportunidades e Negócios para outras cadeias produtivas e participação em 

outras feiras. O Sr. Marco Gaspar (SEDE) toma a palavra e complementa que para esse ano, já 

existe uma grande parceria , serão 11 feiras multisetoriais, onde se pretende realizar em parceria 

com a CODEMGE através de patrocínio, e 14 feiras setoriais, em que os Arranjos Produtivos 

Locais vão executar, através de chamamento público. A Sra. Maria Eneila (SEDE) retoma a 

palavra e segue com outra pauta do  Comitê temático 2 : Dinamizar as ações com foco em 

Compras Públicas, através do Acordo de Cooperação Técnica (ACT) entre SEDE x SEPLAG x 

SEBRAE, além da parceria com a Associação Mineira de Municípios (AMM) para incentivar o 

cartão de compras no município (material escolar, uniforme). O Sr. Marco Gaspar (SEDE) afirma 

que o ACT com AMM ainda está suspenso porque pretende-se fazer um acordo de cooperação 

mais amplo, também acrescentando o objeto da Subsecretaria de Atração de Investimentos e 

Cadeias Produtivas e da Subsecretaria de Ciência, Tecnologia e Inovação. A Sra. Maria Eneila 

(SEDE) toma a palavra e mostra os indicadores e os números que já aumentaram da participação 

das micro e pequenas empresas nas compras públicas. Cita um aditivo que foi feito no Acordo de 

Cooperação Técnica em agosto de 2023, com o SEBRAE e a SEPLAG. Fala sobre o ACT dos 

Correios, que tem como objetivo assessorar as pequenas empresas, na questão de melhoria no site 

de vendas e estratégias de frete; cita seus  indicadores e metas. Em seguida, fala sobre o CMON - 

Minas Vende Minas, que tem como objetivo aproximar e inserir as MPEs como fornecedoras dos 

setores produtivos identificados pela SEDE, nas diversas regiões do Estado, de acordo com as 

suas vocações econômicas; finaliza citando os indicadores e metas. Prossegue e fala sobre o CT3- 

Tecnologia e Inovação, que foi trabalhado por 4 meses no ano passado e o grupo entendeu que 

não haviam sugestões propostas para iniciar em 2024 e as sugestões feitas já estão sendo 

executadas pela Subsecretaria de Ciência, Tecnologia e Inovação na SEDE. O Sr. Alexandre Mol 

(FIEMG) toma a palavra e pontua que a FIEMG está inaugurando um espaço de feira de eventos 

dentro do Senai do Horto, com auditório para 160 pessoas, espaço de 1.200 m² e estacionamento 

para 300 carros e  coloca à disposição para realização de feiras, com ótima localização. Agradece 

à todos e se despede. A Sra. Maria Eneila (SEDE) dá sequência com o CT5 - Formação e 

capacitação empreendedora, que tem o objetivo de analisar e propor medidas para ampliar as 

oportunidade de capacitação para as MPEs, com a perspectiva de disseminação e 

compartilhamento da informação por meio de redes de relacionamento. Cita que foi sugerido 

implantar a Capacitação sobre Tratamento Tributário Setorial (TTS), visando capacitar os agentes 

de interlocução com as Micro e Pequenas Empresas, esses agentes são o SEBRAE, os Correios e 
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o Conselho Regional de Contabilidade. Pontua que foi estruturada a dinâmica de conteúdo, feito o 

cronograma de capacitação e também o planejamento para poder ser lançado. Afirma que outra 

sugestão dentro desse Comitê foi a inclusão de empreendedorismo nas escolas técnicas. O Sr. 

Thadeu Chaves (FIEMG) toma a palavra e pontua que houve uma discussão no grupo do 

Conselho da Micro e Pequena Indústria da FIEMG, onde surgiu a ideia de incluir o tema 

administração financeira nas escolas técnicas também, e houve discussão sobre esses dois temas 

importantes, mas ressalta que empreendedorismo é mais amplo e a lógica dentro do 

empreendedorismo é mais interessante. O Sr. Geraldo Magela (OCEMG) toma a palavra e pontua 

que o Ensino no Brasil está atrasado e o Ensino Médio é um fracasso, com mais de 50% de 

evasão e grande parte desse desinteresse vai muito do conteúdo. Pontua que à medida que essa 

ação tiver uma dimensão com o apoio de todas as Entidades, começa a mudar também a 

perspectiva do aluno do ensino médio. O Sr. Marco Gaspar (SEDE) cita que no Fórum Nacional 

em que participou na semana passada, foram levados os temas educação financeira e 

empreendedorismo para o Ministério da Educação, e houve a discussão desses temas também. O 

Sr. Caio Coelho (FCDL) acrescenta que durante a discussão no Fórum Nacional , foi visto que já 

existe a Lei aprovada determinando que tenham esses temas nas escolas, o que falta é a 

regulamentação do Governo de Minas. Acredita ser importante trazer para esse debate a 

Secretaria de Educação para explicar como essa regulamentação pode ser feita. A Sra. Maria 

Eneila (SEDE) toma a palavra e fala sobre o Tratamento Tributário Setorial (TTS), que está em 

andamento e a gravação vai acontecer dia 26/04/2024, com os agente do Sebrae, e quem vai fazer 

essa capacitação é a Secretaria da Fazenda. Na sequência, a Sra. Maria Eneila (SEDE) segue com 

o Comitê Temático 6- Microempreendedor Individual e cita que foi sugerido e trabalhado durante 

4 meses o Portal Minas MEI, projeto que já foi todo estruturado, e o referido Comitê possui 

diversos parceiros discutindo sobre esse projeto. Pontua o  impacto de ser feito um Portal para o 

MEI, pois não existe uma política pública específica para esse público, que hoje no em Minas são 

1.700.000 MEIs. Afirma que é um portal que vai trazer simplicidade e clareza para o usuário, 

trazer diversidade com as áreas de atuação, a plataforma será facilitadora, moderna, atualizada e 

otimizada. E o diferencial do Portal é a abertura de acesso à mercados, ambiente único focado 

para o MEI com todas as Entidades do FOPEMIMPE. O Sr. Geraldo Magela (OCEMG) toma a 

palavra e pontua a importância do Portal Minas MEI, sendo inovador e uma proposta que sairá do 

FOPEMIMPE em parceria com o Governo de Minas para fazer um trabalho diferenciado , 

beneficiando 5 milhões de mineiros. Cita que é preciso dar uma atenção especial para esse 
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projeto, pois vai mudar a vida das pessoas. O Sr. Luciano Medrado (FETCEMG) toma a palavra e 

acrescenta que esse assunto no FOPEMIMPE  já está bem maduro e que é necessário acelerar o 

processo, e existe a expectativa de alguns segmentos para esse projeto acontecer. Por fim, 

questiona a respeito do cronograma do projeto que já estava definido. A Sra. Maria Eneila 

(SEDE) toma a palavra e fala sobre a Prefeitura Amiga do MEI que fará parte do portal, e nela 

haverá o credenciamento do MEI junto às prefeituras, onde poderá ser dispensado de licitação 

para pequenos serviços apenas com esse credenciamento. Discorre sobre o cronograma que já 

havia sido feito para lançar o Portal Minas MEI no mês de maio de 2024 e também foi feita toda a 

parte visual do Portal e apresentado para o Secretário Fernando Passalio. O Subsecretário Rodrigo 

Melo (SEDE) toma a palavra e pontua que o Secretário Fernando Passalio solicitou revisão do 

projeto, pois sua preocupação é pertinente no sentido que ele quer um projeto robusto, que 

contemple todo o investimento necessário sobre a gestão do portal, investimento e pessoas. 

Afirma que o Secretário percebeu a grandiosidade do projeto e quer a garantia de que o mesmo 

será lançado e mantido, O Sr. Geraldo Magela (OCEMG) pontua que a parceria com o Sebrae, 

com o apoio das Entidades pode ser o caminho para a viabilização mais rápida para implementar 

o Portal do MEI. A Sra. Maria Eneila (SEDE) acrescenta que a sugestão foi lançar o Portal Minas 

MEI primeiramente dentro do site da SEDE, e o Secretário achou mais pertinente ter um próprio 

Portal. Cita que a preocupação é dar o suporte necessário para o Portal, então será dado um passo 

atrás para se organizar melhor. O Sr. Luciano Medrado (FETCEMG) acrescenta que todos os 

pontos falados já foram discutidos, a grandeza, a importância , custo, a gestão , a tecnologia e é 

preciso agilidade na execução desse projeto, é preciso ter uma visão correta de prazo , por 

estarmos perto do período eleitoral . A Sra. Maria Eneila (SEDE)  toma a palavra e cita que fez 

uma devolutiva em reunião com os integrantes do Comitê Temático  CT6, onde colocou todas 

essas informações já citadas e colocou um prazo para o consultor entregar os ajustes até o  dia  

15/04.  O Sr. Geraldo Magela (OCEMG) acrescenta que a pauta de lançar o Portal via Sebrae 

precisa ser aprovada em Conselho Deliberativo do mesmo e que nesse sentido, a OCEMG poderá  

contribuir com a condução, uma vez que tem assento no referido Conselho. A Sra. Maria Eneila 

(SEDE) pontua que a observação do Geraldo foi muito pertinente, então a parceria que já existe 

com o Sebrae  vai colaborar para esse projeto. O Sr. Marco Gaspar (SEDE) toma a palavra, cita 

que a instrumentalização da parte da TI precisa de mais tempo para fazer bem feito e concorda 

com o Secretário em fazer um projeto mais robusto. A Sra. Maria Eneila (SEDE)  dá sequência e 

cita os indicadores do Portal Minas MEI. Em seguida, cita o Acordo de Cooperação Técnica com 
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a Universidade Federal de Viçosa, que está em andamento  e em breve será assinado. E por fim, 

deixa  a palavra aberta para os parceiros presentes. O Sr. Caio Coelho (FCDL) toma a palavra e 

cita que inicialmente recebeu a notícia sobre o adiamento do Portal Minas MEI como um balde de 

água fria, mas agora consegue enxergar como uma oportunidade . Cita que o projeto é ótimo , 

então pode-se propor a ampliação dele e na próxima reunião, quer trazer muitas propostas. 

Afirma que esse direcionamento é importante para saber como ampliar o programa e não  vale a 

pena lançar uma coisa com celeridade, se não vai funcionar perfeitamente.  O Sr. Thadeu Chaves 

(FIEMG) toma a palavra e afirma que no movimento do novo ciclo de gestão do Conselho da 

Micro e Pequena Indústria da FIEMG , uma das pautas prioritárias surgida na última reunião foi a 

necessidade de buscar novamente o apoio a aprovação do PLP- 108. Pontua que esse assunto já 

foi discutido no próprio FOPEMIMPE desde 2020, e que é importante organizar uma ação 

estratégica para abordagem do assunto. Acredita ser  importante não fazer esse movimento apenas 

pela FIEMG , mas também pelo FOPEMIMPE. O Sr. Marco Gaspar(SEDE) pontua que está 

aguardando o projeto da Medida Provisória que vai sair do Ministério Do Empreendedorismo e 

da Micro e Pequenas Empresas, e vai tratar de diversos assuntos nessa pauta. Acredita que o 

governo precisa igualar as concorrências e por isso acredita em política pública para micro e 

pequena empresa, onde se dá um tratamento diferenciado. O Sr. Thadeu Chaves (FIEMG) 

acrescenta que essa pauta está sendo priorizada no Conselho da Micro e Pequena Indústria, assim 

como outras e vai se  buscar ainda mais convergência. Na sequência, a Sra. Maria Eneila (SEDE) 

toma a palavra, cita que as tratativas dos assuntos discutidos serão encaminhadas, e encerra a 

reunião agradecendo a participação de todos, 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

  ASSINATURAS:  

 

 

 

___________________________ 

Alexandre Mol (FIEMG) 

 

 

__________________________ 
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Ana Carolina Zamogler (SEDE) 

 

 

 

__________________________ 

Arnaldo Correia (SEDE) 

 

 

 

__________________________ 

Caio Coelho (FCDL) 

 

 

 

___________________________ 

Gabriel Tavares (JUCEMG) 

 

 

 

__________________________ 

Geraldo Magela (OCEMG) 

 

 

 

__________________________ 

Henrique Peixoto (JUCEMG) 

 

 

 

__________________________ 

Karla Rocha (ABRASEL) 

 

 

 

__________________________ 

Luis Felipe Leite (SEAPA) 

 

 

 

___________________________ 

Luciano Medrado (FETCEMG) 

 

 

 

 

 

 

 

 

                     __________________________________________ 

Maria Eneila (SEDE) 

 

 

 

___________________________ 

Marco Mendonça Gaspar (SEDE) 
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_________________________ 

Rodrigo Sampaio Melo (SEDE) 

 

 

 

______________________________ 

                                                         Renato Caetano (INVEST MINAS) 

 

 

 

_________________________ 

Rita Corcera (FCDL) 

 

 

 

__________________________ 

Stefan Wilson (FECOMÉRCIO) 

 

 

 

_____________________________ 

Thadeu Chaves (FIEMG) 

 

 

 

____________________________ 

Wander Carvalho (FECOMÉRCIO) 

 


